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співчував рф, чим дивував та навіть ним духовним І)редставником з росії 
драrував своїх вірних в Україні. От була дуже важливою. ПeouJa зустріч

". J\lt_ • , ,.. n'1 i, б п г 
чим, по-вашому, пояснюється таке · патрIарха кирила тса апи ула у а-
еклектичне милосердя Святішого ванt в 2016 році. І було бажання з 
Отця? російського боку розвинути ці відно-

- я назвав би його не еклектич- сини. Контакти з Апостольською сто-
ним, а у.ніверсалістським, це корес- лицею для російської церкви (певною 
пондується із загальною церковною мірою -і для російської держави 
позицією бути милосердним до всіх. також) були чи не єдиним майданчи-
Я розділяю всі почуття укра!нської ком і виходом у цивілізований, де-
громади і розуміння того, що в жод- мократичний світ. Папа розвалив цей 
ному випадку -не можна прокладати майданчик, він сказав, що нема 
місток чи ставити знак рівності між підстав для зустрічі, і це було підтри-
тими, хто є терористами, і тими, хто ман0 кардиналом Куртом Кохом, зна-
є жертвою тероризму, між тими, хто ковою зараз людиною У Ватика1;1і, 
приносить страждання, і тими, хто префектом, тобто керівником Дика-
страждає, тими, хто глорифікує ar- стеріі сприяння єдності християн. 
ресію, і тими, хто мусить пережива- Власне кардинал Кох-однозначно за-
ти цю агресію. Але коли ми дивимо- являв, що позиція московського пат-
ся на позицію Папи як глави Церкви ріархату не узгоджується з христи-
і як глав11 держави, ми повинні розу- янськими принципами. 
міти, що ці дві іпостасі дуже пере- Отож, коли ми говоримо про Апо-
плетені. І якщо у класичного політич- стольську столицю, то треба враху-
ноrо лідера політичні аргументи та вати оцей увесь дуже великий циклі-
рації визначають якщо не всі, то аб- чний комплекс. Тут аргументи з ук-
солютну більшість питань, то у Папи раінського боку дуже часто не можуть 
присутнє домінування в його позиції бути лінійно сприйнятими та відоб-
саме аргументів з церковного боку: раженими. 
співчуття, милосердя і намагання -Скажіть, а Папа· за чисrу монеrу

знайти ключ до душі кожного. сприймає оцю демонстративну уль-

- І все ж не завжди однозначна траконсервативну релігійність росі-

позиція Папи, коли він кожен раз ян? 

каже щось, від чого здригаються його -Ви згадали про латиноамери-
українські віряни, -це латиноамери- канське походження Папи, Як ми ди-
канське коріння чи це консенсус кар- вимося на латиноамериканську 
диналів? релігійність? Вона абсолютно уні-

-Ви назвали два моменти, хоча кальна для нас, але мало хто прони-
можна згадати значно більшу іх кає в П глибину. От подібний погляд 
кількість. Папа є сильною особисті- панував у Римі і на росію, як на щось 
стю, він завжди йшов своєю власною дуже цікаве, самозаглиблене, як на 
стезею, ще коли був звичайним свя- острів, на якому начебто є якісь ду,-
щенником, монахом-єзуїтом, єписко- ховні скарби, які приваблюють своєю 
пом і кардиналом, .главою церкви в неповторністю у христия!іському кон-
Арrентині і коли став Папою. У нього тексті. Тому й було там певне заrаль-
є конкретна позиція і чітке бачення. не зачарування. 
Звичайно, є люди, які близькі до ньо- Дуже мало хто, захоплюючись зов-
го, але Папа отримує інформацію з нішніми проявами·, міг бачити, а тим
багатьох джерел. Він П зіставляє і більше -розуміти форми вияву цієї 
завжди вибирає, формуючи певне російської релігійності. Існував пев-
своє розуміння.. ний пієтет перед начебто «російсь-

Так, багато світоглядних моделей кою духовністю». А вона фактично 
пояснюється його латиноамери- цементує тоталітарний режим путіна, 
канським походженням. Але ми ба- ви�равдовує убивства, дає цьому 
чимо, як Папа міняється. Якщо на енергію, ставлячи людей в ніщо. 
початках його понтифікату, який роз- Тут для такого аналізу потрібен і 
почався у 2013 році, ми·чули певною _час, і певне бажа-ння., і навіть 
мірою ідеалістичні проросійські мо- відповідні можливості та факти. Але 
делі, то зараз бачимо поетапну зміну я переконаний, що в усьому західно-
дуже багатьох поглядів і його особи- му світі це все рано чи пізно прийде. 
сто, і його оточення. Він чіткий у за- Наприклад, на італійському телеба-
судженні війни в Украіні, й нема жод- ченні на різних вікторинах можна досі 
ного виступу, проповіді, де б він не знайти запитання про Анну Кареніну 
згадав «мученицьку» Україну. На по- чи про якихось інших героїв з росі-
чатку грудня вийшла ціла книга Папи йськоі літератури. Не кажу вже про 
Франциска під назвою «Енцикліка про Достоєвського та про інші маркери 
мир в Україні». Це зібрані його цита- російської духовної присутності. На 
ти, які стосувалися України з найріз- жаль, нічого дивного в тому нема: 
номанітніших формальних і нефор- російська присутність, без пере-
мальн их  пр·иводів, і загальних більшення, сторіччями тут була.куль-
аудієнцій, і проповідей, і виступів на тивована. І коли Італія ще була роз-
конференціях. Крім того, згадаймо і дроблена, і тоді, коли вже утворила-
відомий лист українцям 24 листопа- ся Італійська держава. 
да - доволі сильний. Росія була дуже видимою також зі 

-Де він пише «ваш біль -мій своїми інвестиціями. І цю ж політику 
біль»... продовжив у стосунках з Італійською 

- Так. Тому Папа однозначно є на державою Радянський Союз. Особ-
боці України, і навіть ті, не до кінця ливо в післявоєнний період, коли ко-
зрозумілі для українськоі громади муністи тут мали величезний вплив, 
його моделі та способи самовира- а їхній очільник Пальміро Jольятті 
ження, продиктовані також цією лю- збирав на виборах найбільший відсо-
бов'ю до України і бажанням допо- ток голосів з усіх західних компартій, 

моментно не""ож11иво, принаймні 
·дуже тяжко. Але 'процес зрушився·,
він пі> 'ітний. (в'й зараз·в 'ене знай
дете будь-чого, що підтверджує до
мінування російського. Хоча рф все 
ще присутня у культурниJ< просторах 
та середовищах. Є люди, які були 
носіями цих поглядів, і переорієнту
вання далеко не для всіх відбуваєть
ся швидко і за адекватною, відповід
ною до сьогоднішніх реалій траєкто
рією. Багато хто намагається цій си
стемі цінностей і поглядів, які спові
дувалися попередніми десятиріччя
ми, знайти нове застосування, нове 
виправдання, нове пояснення, але 
світ міняється, міняються держави. І 
в принципі мейнстримова тенденція 
(відмежування від рф. - Ред.), особ
ливо серед молоді, серед тих, хто не 
мав впливу отого італійського кому
нізму та пієтету до проросійськості, 

· однозначна. Подібна тенденція по
мітна і · серед чільних осіб Апос
тольської столиці. 

Та навіть згаданий вище візит Все
української ради церков вказує на 
глобальну зміну позиції Святого Пре
столу. 

- А Папа якось висловлювався з 
приводу конфлікту у вселенському, 
православ'� пов'язаному з патріар
хом кирилом і створенням ПЦУ? 

- Позиція Апостольської столиці
максимально чітка: •МИ жодним чи
ном не втручаємося в міжправославні 
взаємини, ми визнаємо реалії 'таки
ми, якими вони є». Але відчутно, що 
Апостольська столиця суттєвою 
мірою орієнтується на те, як діє і що 
говорить патріарх Варфоломій і вза
галі Константинопольський патріар
хат. Бо я весь час говорю про мос
ковську церкву, я ка тут мала і в 
певній мірі зберігає свої позиції. Істо
рики можуть розповісти, як драма
тично розвивалися і складалися сто
сунки Старого Риму з двома голов
ними православними центрами -з 
Новим Римом і москвою -на межі 
50-х і 60-х років, коли виникла ідея
скликання другого Ватиканського 
собору. І тоді у Ватикані запанувало 
бачення, Що ці взаємини треба роз
вести і реалізовувати, значною 
мірою, за паралельними траєкторія
ми, тобто маючи і підтримуючи ок
ремі політики стосовно Константино
поля й москви. 

Але давайте поди'вимося, що і як 
відбувається зараз, зокрема, на всі 
основні акції, які проходили минуло
го року за участі Ватикану і Папи. 
Наприклад, міжрелігійна зустріч во
сени, яку збирала Спільнота Свято
го Еrідія за участі Папи Франциска. 
Там другою особою, яка фактично 
представляла християнський світ 
поза Апостольською столицею, був 
предсrавник Константинопольського 
патріархату, теперішній митрополит 
Халкидонський Еммануїл Адамакіс. 

І на згаданій вже вище екуменічній 
молитві за єдність християн 26 січня 
другою особою був митрополит Кон
стантинопольського патріархату з 
Венеції, глава митропqлії Константи
нопольського патріархату Італії і 
Мальти митрополит Полікарп Став
ропулос. При цьому присутній на 
обох подіях представник російської 

була суборендарем, так І залишаєть-
, ся, вона не відчуває. себе постій�им 
або,! прі-іі{аймні, головним оренда-' 
рем, а тому не бачить можливості 
вкладати кошти. Так само костел 
Марії-Магдалини у Львові. Це дуже 
гострі питання. 

Існує також проблематика перети
ну кордону католицькими священнос
лужителями -вона актуальна як для 
греко-, так і римо-католиків, бо є ве
лика кількість сrудентів, які прийняті 
до навчальних закладів в Італії, в 
інших державах, де Існують като
лицькі заклади: деякі студенти влітку 
поїхали додому на канікули І тепер 
не можуть повернутися на навчання, 
а дехто взагалі не може виїхаrи, щоб 
розпочати навчання. Ідеться про 
24-х студентів.

Крім того, зараз активно пору
шується питання про розширення 
кола релігійних організацій, які мо
жуть отримувати запрошення до на
вчання у католицьких університетах: 
хоч для кількох студентів -у дуже 

престижних навчальних закладах чи 
· то Риму, чи в католицьких універси

тетах Інших держав. Тобто існує ба
гато практичних �робл м, на які вар
то звернути ува[У, щоб ці точкові
моменти не заваІкали, н були, так 

би мовити, яким оь плям ми на за
гальній, дуже поз ивнІй, динамічній
шкалі розвитку в асин мІж Украї-
ною та Святим П толом.

Важливо відзн 11ити, що минулого
року відбулося ька tt д вичайно
знакових подій. Н приклад, Папа ви-
дав благодійну м ль •За мир в Ук-
раіні•. Це була й Ініціатива: випу-
стити срібну мед ь, яка б активно 
розійшлася. До чі, на осінь було 
продано майже тисяч медалей. 
Оскільки медапь штує 50 євро, то 
це автоматично начає, що Папа 
зможе сотні тися-t євро спрямувати 
на допомогу УкраіІІІ. 

- Я тримала їl в руках. Фігурки 
біженців -мами 11 дитини - на мо
неті ... Це зворушливо ... 

- Як м н розповІд ли о мон тно
му дворі В rикану найбІ111,l11 до цьо
го часу поIщ,Iрювали я nІо1ори-дві 
тисячі м 11 лей nрон11 м кількох 
років. Ц ули мак им 111,ttl 11 клади. 
А тут м н11I IФк за р ку Ім nоло-

якого а 
коли й пр 
ми гов про 
коштув 11 сит 
бутки вІд ліз 
корист ні ор 

-Аща1111111Іко 
Свято 
лення і 
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•Г , 11 /\УМ ю, ЩО 
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культуру, про власні емоції і вражен
,1:tя. Але у tiac вЩна,�.є певні меседж;,,. 
які нашим суспільством не сприйма
ються, і посол, думаю, не має жод" 
ного права про це промовчати, му
сить зробити це все зрозумілим й 
усвідомленим як для внутрішньоук
раїнської аудиторії, так і для всіх, хто 
є в орбіті комунікаційних моделей 
Святого Престолу. А реакція, до речі, 
була домінуюче позитив'ною. Я мав 
після цього можливості обговорюва
ти публікаціі чи конкретні меседжі із 
чільними особами Держсекретаріату, 
і вони -не визнавали рацію, але й· 
деякі з них навіть вибачалися, праг
нули пояснити окремі проблематичні 
для українськоі сторони моменти, 
казали, що якби були в ,нашій ситу
ації, коли мільйони моїх співвітчиз
ників позбавлені житла, тисячі вби
тих, сотні тисяч - на полі бою, вони 
б, мабуть, реагували так само чи 
навіть набагато жорсткіше й емоцій
ніше. 

- Останнє. Папа, повертаючись з 
поїздки до Африки, знову говорив 
про Украіну ... 

- Отож, маємо ще одне підтверд
ження, що Папа не пропускає жодної 
нагоди, аби не згадати про Україну. 
Чогось радикально нового у його 
відповіді на традиційні журналістські 
запитання «на борту літака• не було: 
Понтифік вчергове пояснив те, що ще 
не відвідав Київ, лише однією ра.цією 
- аби зберегти можливість говори
ти з росіянами про зупинення війни.
Всі розуміють, що його жест, коли
Папа став на коліна перед лідерами·
Південного Судану у 2019 році з про
ханням зупинити війну, про що за
питував американський журналіст, -
це експресія, яка стосувалася полі
тичних діячів, що воюють між собою
всередині однієї держави, а у випад
ку з Украіною йдеться про дві цілком 
різні держави та лідерів, які ці са
мостійні держави репрезентують.
Важливо, що Папа й надалі згадує
про безпрецедентний з його боку
крок - візит до російського посоль
ства при Святому Престолі у перші
дні війни, що цілком суперечить
будь-яким уявленням про диплома
тичні тр диціі Ватикану, аби цим
вчинком вплинути і мотивувати путі
на та росіян зупинитися. Бачимо, що 
Папа вірить, що великими Ірраціо
нальними жестами можна вплинути
на пер біг війни.

З н шого ж боку такою ж сильною 
І пер конnивою залишається віра і 
вnев11 ність, що можливий, а в lppa
цloti льно-екзистенційному вимірі і 
неминучий візит Папи до Украіни 
обов'я ково стане саме таким потуж
ним моційно-духовним вчинком, 
який tI одмінно вплине й об'єктивно 
ств11 тим духовним імпульсом, після 
яко о ми вже говоритиме!І,40 лише 
про п ремоrу і мир. 

Лана САМОХВАЛОSА. 
НА СВІ ТЛИНАХ: зустріч Папи 

Фр 1щиска з послом України при 
Святому Престолі Андрієм Юрашем 
(1•ша стор.); під час візиту делега
цІі Всеукраїнської ради церков до 
Ва1икану. 

Джерело: httpa:// 
www.ukrlnform.ua. 

явив, що поштовхи вщчувалися аж до 
Гренландії. 

( '

Причина №2 - час 

Перший землетрус стався о 04.17, 
коли більшість лю.дей перебувала 
вдома та спала. Відредагувати швид
ко на поштовхи спросоння вони про
сто не встигли. Навіть ті, хто, меш
каючи у сейсмонебезпечній зоні, дот
римувався правил (зокрема завжди 
має напоготові «тривожний рюкзак•, 
як тому вчать у турецьких школах), 
не встигли покинути приміщення або 
перебратися у безпечну зону. Бага
то кого, зокрема дітей, хто скотився 
з ліжка, врятував «трикутник життя•. 
За основним поштовхом послідува
ли афтер'Шоки, які також вплинули на 

більше 1 О тисяч рятувальників лише 
від AFAD, стільк� ж"підrотовлених на 
випадок землетрусу волонтерів, 
більше 5 тисяч військов·их працюють 
над розбиранням завалів у 1 О пост
раждалих провінціях. Загальне чис
ло задіяних -пон·ад 53 тисячі. Заді
яно і близько 3 тисяч рятувальників 
із 69 країн, зокрема й Украіни. 

Як заявив у зверненні до народу 
президент Реджеn Тайїп Ердоrан, 
прикладу ситуації, з якою зіткнулася 
Туреччина, у світі нема, але пошуко
во-рятувальна операція триває і вся 
країна докл�дає зусиль, борючись за 
життя кожного постраждалого. 

... , .... 
Ольrа 6УДННК. 

м. Анкара. 

Заява про наміри отримання дозволу на викиди 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО •дхл ІНТЕРНЕШНЛ УКРАЇНА• (скорочене 

найменування суб'єкта господарювання - АТ •дхЛ ІНТЕРНЕШНЛ УКРАЇНА•. Код 
ЄДРПОУ: 22925230. Контактний номер телефону: (044) 494-46-32. Електронна ад
реса: andrii.chmilenko@dhl.com. Юридична адреса (місцезнаходження суб'єкта 
господарювання): 01010, м. Киів, вул. Івана Мазепи, буд. 11-Б) заявляє про намір 
отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаці
онарними джерелами для адміністративно-логістичного комплексу Одеської філії, 
розташованої за адресою (місцезнаходження об'єкта): 65031, м. Одеса, Приморсь
кий район, вул. Грушевського, буд. 2-А. Підприємство спеціалізується на експрес
дое:тавці вантажів автомобільним транспортом. 

Метою отримання дозволу на викиди·є визначення всіх джерел впливу на атмос-
ферне повітря та подальша сплата екологічного податку. 

· · 
Діяльність об'єкта не підпадає під жодну з категорій видів плано�аноі діяльності 

та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу 
на довкілля, відповідно до Закону Украіни •Про оцінку впливу на довкілля•. 

Загальний опис об'єкта: аварійне електроживлення адміністративно-логістич
ного комплексу передбачене від двох дизель•генераторів. Марка першого дизель
генератора •AGWF•55TIA• потужністю 40 квт та марка другого ·дизель•генератора 
•EuropowerEPS243TDE• потужністю 19,2 квт. Наливання дизельного пального пе
редбачено з каністри безпосередньо у бак дизель-генераторів. Для відстою влас
ного автотранспорту передбауена автостоянка на 4 м/м.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: кількість джерел викидів - 5. В атмос
ферне повітря будуть викидатися забруднюючі речовини у кількості, т/рік: азоту 
діоксид - 0,881493; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недифе
ренційованих за складом - 0,002068; ангідрид сірчистий -0,082731; оксид вугле
цю - 0,035260; неметанові леткі органічні сполуки - 0,044075 та парникові гази: 
вуглецю діоксид - 65,348637, оксид діазоту- 0,002204 та метан - 0,002644. 

Об'єкт відноситься до З-і групи, відповідно до наказу Мінекоресурсів Украіни 
від 10 травня 2002 року №177, зареєстрованого в Мін'юсті 22 травня 2002 року за 
№445/6733, •Про затвердження Інструкції про порядок та критерії взяття на дер
жавний облік об'єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на 
здоров'я людей і стан атмосферного повітря, викидів та обсягів забруднюючих 
речовин, що викидаються в.атмосферне повітря• та наказу №108 від 09.03.2006 р. 
Міністерства охорони навколишнього природного середовища Украіни «Інструкція 
про загальні вимоги до оформлення докумен.тів, у яких об(рунтовуються обсяги 
викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та гро
мадян-підприємців•. Враховуючи вищезазначене та відсутність перевищень гра
нично допустимих концентрацій забруднюючих речовин, заходи щодо скорочення 
викидів та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не ·передбачені і за• 
ходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для даного 
об'єкта не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відпові
дають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти протягом ЗО календарних днів з моменту· 
опублікування даного оголошення до Одеської обласної державної адміністрації 
за адресою: 65107, вул. Канатна, 83, м. Одеса; тел.: (048) 728:35-05; ел. пошта: 
ecolog@odess1;1.gov.ua. 

Службове посвідчення (серія НГ №053069), видане у 2020 році військовою ча
стиною 3014 на Ім'я Вишнівський Роман Ігорович, вважати недійсним у зв'язку з 
втратою. 

І ........ 

Колектив «Чорноморських новин» висловлює щирі співчуття  
заступниці редактора газети Ользі Сірій у зв'язку непоправною 
втратою - передчасною смертю брата Степана. 

Глибоко сумуємо з рідними і близькими покійного. Вічна пам'ять. 

Yuliya Yashenko
Штамп

Yuliya Yashenko
Штамп

Yuliya Yashenko
Штамп
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